

## MATERIJALI U VOJNOJ INDUSTRIJI

Nakon uspješnog projekta „Materijali u autoindustriji“ u organizaciji Udruge studenata inženjerstva materijala (SOME) s Fakulteta strojarstva i brodogradnje te velike želje za širenjem suradnje i doprinosa studentskoj populaciji, zajedno s Kadetskim zborom Hrvatskog vojnog učilišta „Dr. Franjo Tuđman“ na svijetlo dana došao je projekt „Materijali u vojnoj industriji“.

„Materijali u vojnoj industriji“ je projekt koji će se održati 15. ožujka ove godine te će okupiti studente Vojnih studija i civilnih fakulteta Sveučilišta u Zagrebu kako bi stekli nova iskustva, dobili nova znanja, započeli suradnju s raznim tvrtkama, a naravno i međusobno na studentskoj razini. Uz predavanja velikih tvrtki poput HS Produkta, KROKO-a, Šestan Buscha, Dok-Inga te časnika iz Remontnog zavoda, studenti će zasigurno proširiti svoje vidike u svijetu inženjerstva materijala i vojne industrije te provesti kvalitetno vrijeme na HVU-u.

Početak događanja je planiran u 14:00 h na HVU, Ilica 256 b, Črnomerec. Započinje serijom predavanja navedenih tvrtki, uz pauze koje će posjetitelji provesti uz proizvode naših sponzora te međusobno druženje. Nakon predavanja o materijalima i tehnologijama koje tvrtke koriste pri izradi svojih proizvoda te njihovim svojstvima u najsurovijim uvjetima, osigurano je razgledavanje tih proizvoda, od naoružanja do oklopnih i borbenih vozila te ostale opreme koju koristi Hrvatska vojska.

Nakon pregršt informacija i razgledavanja predmeta koje ne možemo vidjeti u svakodnevnoj upotrebi, potrebno je dojmove podijeliti s drugima te ostaviti vremena za stjecanje novih prijateljstava. Druženje uz domjenak i muziku uživo u Kadetskom klubu „4 stupa“ idealno je za stavljanje „točke na i“ ovako ubudljivom danu stoga vas pozivamo da poboljšate atmosferu druženjem sa studentima, razgovorom s predstavnicima tvrtki iz vojne industrije i predstavnicima ostalih industrija koji će kao gosti doći podržati ovo događanje.

Prijave za dolazak su obvezne i broj mjesta je ograničen, stoga se što prije prijavite na linku na facebook eventu „Materijali u vojnoj industriji“ ili na vojni.unizg.hr. Veselimo se vašem dolasku!

